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1. feladat (max. 4*1 pont)

Adja meg, hogy mit ír ki a szabványos kimenetre a következő program! Jelölje a program által nyomtatott szóközöket és a sorszerkezetet is! Csak a végeredményt adja meg!

PROGRAM MitIrKi;

const n       = 2;

type  tomb    = array [1..n] of boolean;

      r       = record nev  :packed array [1..2] of char;

                      suly :integer; end;

      rectomb = array [1..3] of r;

      halmaz  = set of 0..40;

      mutato  = ^lancrec;

      lancrec = record kulcs :1..40; lanc  :mutato; end;

      lakas   = (visko,alberlet,tarsberlet,foberlet,orok,kastely);

var   e1,e2,e3    : integer;

      v1,v2,v3    : real;

      b1,b2,b3    : boolean;

      ch1,ch2,ch3 : char;

      h1,h2,h3    : halmaz;

      m1,m2,m3    : mutato;

      l1,l2       : lakas;

      rect        : rectomb;

      t1          : array [1..10] of integer;

      t2          : array [1..n] of tomb;

procedure s (var j :integer;  k :integer);

  var  e1 :integer;

  begin

      e1:=j+1; j:=j div k; k:=k-e1;

      writeln(e1:5, j:5, k:5);

  end;

function  f (l,m :integer) :boolean;

  begin

      f:=l+m<10;

  end;

BEGIN

writeln('---------- 1/a ----------');

    ch1:=chr(succ(ord(succ('0'))));

    e1:=0;

    for ch2:=ch1 to '5' do  e1:=succ(e1);

    writeln(e1 :5);
writeln('---------- 1/b ----------');

    v1:=4;  v2:=0.1;  b1:=sin(v1)>1.1;

    t2[1,1]:=b1 or (sqrt(v2)>1.0);

    t2[1,2]:=t2[1,1] or (trunc(v1-0.1)>2);

    t2[2,1]:=not t2[1,1] and t2[1,2];

    t2[2,2]:=ord('a') > ord('f');

    for e1:=2 downto 1 do

    for e2:=1 to n do  writeln(t2[e1,e2]:5);
writeln('---------- 1/c ----------');

    e1:=6;   e2:=5;

    s(e1,e2);

    if not f(e1,e2) then writeln(e1:4) else writeln(e2:4);
writeln('---------- 1/d ----------');

      NEW(M1);  M1^.LANC:=NIL;  M1^.KULCS:=1; NEW(M3); M3^:=M1^;

      FOR E1:=1 TO 5 DO

      BEGIN NEW(M2); M2^.LANC:=M1; M1:=M2; 

            M2^.KULCS:=ORD(ODD(E1));

      END;

      E2:=1; E3:=0;

      WHILE (M1^.LANC <> NIL) DO

      BEGIN E3:=E3+M1^.KULCS*E2; E2:=2*E2; 

            M1:=M1^.LANC;

      END; WRITELN; WRITELN(E3:3);

END.



2. feladat 
(max. 3 pont)

Készítsen egy olyan szabványos Pascal programot, amely a szabványos bementről beolvasott angol nyelvű szövegben előforduló nagybetűk előfordulási gyakoriságáról statisztikát készít. A kimenetre az el[fordulások számának növekvő sorrendjében listázza ki az eredményt a következőképpen: betű, előfordulások száma, relatív gyakoriság a szöveg összes karakterére vetítve, relatív gyakoriság a nagybetűk összes előfordulására vetítve. Ha egy betű egyszer sem fordult elő a szövegben, akkor az a listán ne szerepeljen! Például:

E
46
0.032
0.12

A
32
0.022
0.08

...

Definiáljon alkalmas adatstruktúrákat a feladat hatékony megoldásához és magyarázza meg azt!


3. feladat 
(max. 3 pont)

Adottak a következő típusfiníciók:

type poi = ^bifa;

     bifa= record 

             szam: real; 

             bal,jobb: poi; 

     end;

Készítsen egy olyan szabványos Pascal függvényt, amely egy ilyen bifa típusú elemekből álló bináris fában meghatározza az összes elem szam értékének összegét. A függvény bemenő paramétere a fa gyökerére mutató pointere, visszatérési értéke a fenti összeg. Nem használhat globális változót!

Eddig tartott a minimum rész!

4. feladat 
(max. 10 pont)

Készítsen egy olyan szabványos Pascal programot, amely a szabványos bemenetén egy hibátlan, szabványos Pascal program szövegét fogadja, és külön-külön meghatározza, hogy hány olyan kommentárt tartalmaz ez a forrásállomány, amelyet a (* *), illetve a { }  karakterek határolnak. Feltételezheti, hogy a szöveg nem tartalmaz “vegyes”, azaz (* }, illetve { *)  karakterek által határolt kommentárokat. Feltételezheti, hogy nincsenek egymásba ágyazott megjegyzések.



5. feladat 
(max. 10 pont)

Írjon egy olyan szabványos Pascal programot, amely egy text file közepén lévő karakterhez tartozó szót kinyomtatja. A file karaktereinek számához a sorvége jeleket nem kell figyelembe venni! A szavakat legalább egy space karakter vagy újsor jel választja el egymástól! Ha a file középső eleme éppen space, akkor azt kell kinyomtatni. Nem ismerjük a szavak max. hosszát, a file-t többször is beolvashatja. A memória nem elegendő a teljes szöveg tárolásához, de azt tudjuk, hogy a leghosszabb szó is elfér benne.

Például, ha a file       Eb cica zsiráf ló tehén <eof>
akkor  kiírandó az r betűhöz tartozó zsiráf szó.



6. feladat 
(max. 15 pont)

Adott két, integer típusú adatokból álló file, amelyek mindegyike külön-külön növekvő sorrendbe rendezett. Készítsen egy olyan szabványos Pascal eljárást, amely ezek értékeit további két file-ba válogatja. Azon számok, amelyek mindkét bemeneti file-ban szerepelnek, kerüljenek az első kimeneti állományba. Azok a számok pedig, amelyek két file-ban előforduló összes szám átlagánál nagyobbak, kerüljenek a második kimeneti állományba. A bemeneti állományokat csak egyszer olvashatja végig, de tudjuk, hogy elférnek a memóriában! Válasszon megfelelő paramétereket!
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